新郑市召开第十三届 黄帝文化国际论坛筹备动员会

本报讯 3月5日,第十三届黄帝文化 国际论坛筹备动员会召开。新郑市领导 黄卫东、彭德成、王艳红等出席会议。

会议宣读了《第十三届黄帝文化国际 论坛实施方案》,安排部署了本届黄帝文 化国际论坛筹备工作,各个小组按照各自 岗位分工作了表态发言。

据悉,本届黄帝文化国际论坛将于4月 5日至6日在郑州工业应用技术学院举行, 论坛的主题是黄帝文化与强国之路,届时 将邀请知名专家和学者莅临论坛,围绕论 坛主题,深入探讨黄帝文化和强国之路。

新郑市委常委、组织部长黄卫东指出,本届论坛是在前十二届论坛成功基础之上举办的新一届论坛,今年又恰逢中华人民共和国成立70周年、五四运动100周年,举办好本届论坛意义更加重大。今年邀请的嘉宾层次更高,有海内外知名的专家学者,有享誉海外的近代史学家,也有著名的国际岩画专家,真正做到了"国际论坛",同时还邀请了资深央视主持人,更具有吸引力。

黄卫东强调,一要提高政治站位,确 保论坛圆满完成。黄帝文化国际论坛是 拜祖大典的一项重要工作,随着近几年拜 祖大典的影响力越来越大,各部门要高度 重视,把黄帝文化国际论坛打造成享誉海 内外的一项重要文化平台。二要强化担 当作为,确保筹备工作有序推进。要加强 沟通协调,借鉴原来经验,结合新标准筹 备本届论坛,提前做好材料准备工作,运 用多种手段,把声音传递出去,为大典发 声。三要加强协调配合,确保高标准完成 各项工作。要进一步增强责任感和使命 感,精心筹备,高标准组织实施,按照方案 要求,对工作任务再次细化,努力把第十 三届黄帝文化国际论坛办成一届高规格、 极具特色、有影响的论坛。

新郑时报 李显文 朱德元 文/图



■相关链接

己亥年黄帝故里拜祖大典 环境卫生综合整治行动拉开序幕

本报讯 2月28日,新郑市组织召开己亥年黄帝故里拜祖大典环境卫生综合整治工作会议。据了解,此次环境卫生综合整治,一是对黄帝故里鼎坛区、百家姓广场、绿化带及周边道路等环境卫生实施综合整治;二是对城乡重点区域整治,主要包括郑风苑、欧阳修陵园、白居易园、等景区景点、出入市口、高速路口,各乡镇(街道、管委会)所在地的广场、学校、游园等人员集中场所环境卫生实施

综合整治;三是对高速公路、铁路、国 道、省道、城乡道路及两侧沿线村庄 进行整治。

针对此次行动,新郑市领导王俊杰要求,各相关单位部门要加强领导,高度重视;明确责任,精心组织;强化措施,加强协调;强化督查,严格奖惩;加快进度,务求实效;确保各项工作按时保质完成,为己亥年黄帝故里拜祖大典营造良好环境氛围。

新郑时报 李显文 吴德毅

国家住建部调研组 调研新郑市数字城管工作

本报讯 3月5日上午,国家数字化城管推广工作领导小组主任高萍,河南省城科会数字城委主任高玉楼,河南省城科会数字城委秘书长马浩录,郑州市数字化城市管理监督中心副主任张廷清及高级工程师魏垠一行莅临新郑市城市管理监督指挥中心调研数字化城市管理工作。新郑市政府党组成员陈春环,新郑市城市管理局局长张宏政、副局长王根选陪同调研。

座谈会上,陈春环对调研组莅临新郑市 表示欢迎,并简要介绍新郑市数字城管基本 情况。

在调研组观看了新郑市数字城管宣传 片后,中心负责人李晓华就新郑市数字城管 平台建设、运行成效、管理举措、平台融合、 取得成绩和智慧城管建设谋划情况向与会 领导和专家做详细汇报。

调研组一行还参观了中心监督指挥大厅,听取了新郑市数字城管系统视频抓拍、 渣土车监管、建筑垃圾消纳处置、工地扬尘 实时监控等演示汇报。

调研组对新郑市数字化城管工作取得的成绩表示充分肯定,指出新郑市数字化城管平台建设标准高、运行效果好,发现和处理问题及时,对提升城市管理水平、改变城市环境面貌作用明显。

高萍指出,新郑市要加快数字化城管平台向城市综合服务平台升级转型,深入推进创新发展,努力寻求工作的新突破,全面提高城市智慧化管理水平,不断推动城市高质量高品位发展。同时,她要求新郑市深化城市管理方面的有益探索和思考,打造有特色、可复制、可推广的数字城管"新郑模式",为河南省乃至全国数字城管行业提供可借鉴的管理经验。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文通讯员 李晓华

推进精准治污 确保碧水蓝天

新郑市召开第十次环境污染防治攻坚调度会

本报讯 3月4日,新郑市召开第十次环境污染防治攻坚调度会。新郑市副市长赵敏祥出席会议,市直各有关单位,街道办事处,乡镇相关负责人及市攻坚办,大气督导组,控尘办专家组参加会议。

会上,新郑市攻坚办、大气督导组、控尘办、专家组负责人就新郑市环境攻坚督查中发现的问题进行了通报,市直有关单位和乡镇街道办事处、管委会分别对1月1日以来郑州市及

新郑市交办的问题整改落实情况进行了汇报。

就目前新郑市大气攻坚工作中存在的问题,赵敏祥指出,各相关单位及街道办事处,乡镇管委会要结合全省大气污染防治攻坚工作推进电视电话会议精神,一天不能耽误,一刻不能放松,出实招、下真功、抓落实,切实做好重污染天气应急管控工作。要全面细致地重新核查管控清单,做到应管尽管。要加大对重点行业、重点企

业监管力度,公开查处、曝光环境违法问题,发挥警示作用,形成强大威慑力。大气督导组要形成任务清单、责任清单,提醒应该履行相应责任的部门抓好落实,督促、调度大气攻坚工作扎实开展。相关部门要行使坚好统一监管职责,拿出"拼命三郎"的劲头,扛起责任,加强联防联控,推进精准治污,坚定不移全面打好打赢蓝天保卫战。

新郑时报 李显文 吴德毅

新郑市领导现场察看应急管控措施落实情况

本报讯 2月27日,新郑市领导赵敏祥、王海民带领生态环境、住建、交通、公安等相关部门负责人,先后深入到省道 S103线,以及观音寺镇、梨河镇区域内,就过往新郑市境内的重型柴油车及大车限行情况及相关企业应急管控措施和限产落实情况进行现

场察看。

在S103线新郑市和禹州交界处,路 段执法人员设岗布控,对过往的大型车 和重型柴油车辆严格执法,进行疏导劝 返,同时在相关企业的查看过程中,详 细了解有关情况,及时掌握污染源自动 监控基站数据指数。 新郑市副市长赵敏祥要求,各相关监管部门要高度重视当前大气污染治理的重要性,要加大全市主干道路的管控和巡查力度,以及相关企业的限产和应急管控措施,确保新郑市境内环境整洁有户,保持良好清新的空气质量。

新郑时报 李显文

城关乡 开展全民义务植树活动



本报讯 为全面实施国土绿化提速行动,再掀2019年全民义务植树新高潮,2月28日上午,城关乡组织机关干部、村组干部、干警、教师、医生、工人,还有党员志愿者等300余人,在贾庄村开展全民义务植树活动。经过一上午的辛勤劳动,共栽植女贞、木槿、海棠、碧桃等绿化树种3000余株。

今年以来,城关乡党委、政府按照市委、市政府的安排部署,围绕"六化"要求,结合城关乡实际,着力推进以下四项工作。一是王老庄和小占庄复耕区围绕发展高效特色林果业稳步进行。二是敬楼村、贾庄村作为人居环境改善示范村和东郭寺村美丽乡村建设示范试点村,在完善道路林网的基础上,重点推进乡村林果化和庭院花园化。三是南环路、北环路、五四路、人和路沿线各行政村再掀植树新高潮。四是围绕"我家有党员,乡亲向我看"党建品牌推进庭院花园化工作。

新郑时报 李显文 通讯员 刘晚露 文/图